七氟丙烷灭火装置 博海消防设备制造 七氟丙烷灭火

产品名称	七氟丙烷灭火装置 博海消防设备制造 七氟丙烷灭火
公司名称	无锡市博海消防设备制造有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	无锡市惠山区(钱胡路)恒源祥工业园恒新路11 号
联系电话	13376205386

产品详情

特点七氟丙烷装置具有良好的灭火效率,灭火速度较快,效果好,灭火浓度低,使用于有人场所、精密 仪器场所和远距离输送场所,可扑灭A、B、C、E类表面火灾。

适用范围七氟丙烷装置可用于经常有人工作的场所,可广泛用于电子计算机房、通讯机房、地下工程、 海上采油平台、档案馆、珍品库、化学易燃品库房、发电机房、变配电室以及其它不宜使用水系统的灭 火场所。

工作原理七氟丙烷的灭火机理属于化学灭火的范畴,通过灭火剂的热分解产生的含氟的自由基,与燃烧反应过程中产生支链反应的活性自由基发生气相作用,从而抑制燃烧过程中化学反应来实施灭火。使用i Fire消防宝APP,实现智能巡更,进口七氟丙烷灭火系统,确保消防安全巡逻质量,七氟丙烷灭火装置,及时发现安全隐患。

七氟丙烷灭火装置分为有管网和无管网(柜式)两种。

七氟丙烷(HFC-227ea/FM1200)是一种以化学灭火为主,兼有物理灭火作用的洁净气体灭火剂;其中,七氟丙烷灭火,有管网系统又分为内贮压系统和外贮压系统,其主要区别为灭火1药剂的传送距离不同。

灭火系统

有管网七氟丙烷灭火系统的体灭火剂储存瓶平时放置在专用钢瓶间内,通过管网连接,在火灾发生时,将灭火剂由钢瓶间,输送到需要灭火的防护区内,通过喷头进行喷放灭火。

关于价格上涨,静静在这里也要提醒各位七氟丙烷买家们,不要因为贪图一时的小利而选择购买假冒伪 劣的七氟丙烷,或使用过期的七氟丙烷,这样只会因小失大。

怎样识别假冒伪劣七氟丙烷

一、相关证照及产品质检七氟丙烷报告识别 消防产品实行行业监督管理,根据《中华人民共和国产品质量法》,《中华人民共和国防法》及国家技术监督局、公1安部等有关部门的规定,不同类别的消防产品应遵守不同的管理规则。用户购买产品时应索取相应的手续和证照以便验证。

七氟丙烷灭火装置-博海消防设备制造(在线咨询)-七氟丙烷灭火由无锡市博海消防设备制造有限公司提供。无锡市博海消防设备制造有限公司(www.wxbhxf.com)在灭火器材这一领域倾注了无限的热忱和热情,博海消防设备制造一直以客户为中心、为客户创造价值的理念、以品质、服务来赢得市场,衷心希望能与社会各界合作,共创成功,共创辉煌。相关业务欢迎垂询,联系人:赵经理。